
муниципальное дошкольIlое образовательное )л{реждеЕие

(Детский сад N9 261 .Щзержинского района Волгограда>

400081, г. Волгоград, ул им Тургенева,22 тел/факс З7-55-40,

Отчgг по результатам аЕкетирования удов;rетворённосги
потребителями образовательпымп услуrами

МОУ детского сада .}l} 261

Itель aHKettlupoBaH uя :

определить доJIю Jlиц, удоыIетворенных образовательЕыми усл}тtш{и, предоставляемыми

в МОУ детском салу Nч 26l ,

Количеqтво потребите.пей образовательньм усJýaг, принrlвших }пlастие в аЕкетировztнии
122 человек.

Реqlльtпаtпы анкеп,uровапая (см, Прtълоасепае I):

Удовлетворенность родтелей( закоrшьпr представителей) образовательньшrи усJt}та]t{и
составляет 97,4 О%.

Старший воспитатель
29.12.2021 г.

м
л/п

показатель Результат
(%)

1 ,Що-пя rмц, считающих информироваrие о работе образовательЕой организации
и порядке предоставления образовательньп< усJIуг доступными и достатоtшым
от t{исла опрошенньп< о работе образовательной организации

91,6%

l .Щоля потребите.rrей образовательЕьD( ycJfrт, считrlющих условиlt оказания
образовательньп< услуг в организации комфортrьпr,tи

97,з уо

Доля потребIтгелей образовательньгх услуг, отIитatющих сотрудников
организации, оказываощей образовательные услуги компетеЕтными

96,5%

4 .Щоля потребителей образовательньD{ ycJt}.г, удовлетвор€нных качеством
оказываемьIх образовательньгх усJryг в организации

97,6 %

5 ,Щоля потребителей образовательньIх услуг, удовлетворешlьй качеством
провод{мьш мероприятий (оздоровителькых, дос}товьDq профилакrических и
пр.) в организации

96,9%

6 flоля потребителей образовательных
оказания псЕхолого-педагогической и
обрвоватеJьной оргмизации

услуг, удовлетворенньж качеством
социа,rьной помощи воспитанникам

98,8 ой

,/Zo"r'

Используемые меtпоdакu: Анкета

J,

Л.Е, Мищенко



Прпложенпе 1 к Отчецr по результатам ацкетировдЕия
удовлетворёппостп потрбпте.лямш образовательцымп услугамп

МОУ детекого сада JI} 2б1
Гистограмма 1

100,00%

8QOtro

боOOИо

4QOtro

2о,оff/о

q00%

Гпсгограмма 2

Xo|loi.Llo Не

инФормирOван

.lатрудняюrь
0I tsеl и lb

f Нан Вь! оцени8аете свOю информированность о работе организации и
порядке предоставления образовательных услуг?

100,00%

800уо

60,00и.

4QOYo

200Ф/о

0,00%

,t r пqlл

7

дд нЕт Затрудняюсь

Q-тве-тить

f Считаете ли Вы у(ловия оказания образовательнь,х услу' в орrанизации
комфOртными {помещения rрупп, имеющееся оборудоsаниеl fu!еб*ль,

мягt{иЙ инвентарь, хранение личных вещеЙ детеЙ и т.п.}?



Гистограмма 3

100,00};

60.

Гистограмма 4

il!;,llil

80,

40.0

2о

00и0

0ff/о

0%

0ff/o

,00%0

нЕт Затрудняlось
отвсти l ь

l Считаете ли Вы сотрудников организаtlии, оказывающиЙ
образовательные yслуги комаетентным?

1эпо/^

п +пol 1 я{10/_

дА

Offiо

0Ро

60,

drl

l r,j'.{)

:ji Затрудняюсь
iiI.jr";]ll,

l Удовлет8ореl.|ы л}l Вы fiачеfтвом ока}ь,ваемых обра}о8атsлы{ых у(луf в

0рrани}ации?

дА

96,50%



Гистограмма 5

Гистограмма 6

100,00%

80,0Фб

60.0Р0

40,0Р/о

20,0й

0,00%
1,90%

дlА HI:I Затрудняюсь
t]l8еIиiь

I ДовOльны ли Bbi качеством проводимых мероприятий

{оздоровительных, дQсугOвых, проФилактических и пр.l в орrанизации?

10с,00%

80,0Фб

60,0tr/0

400м0

20,0trб

0,00%

п

дl1 нЕт Затрудняtось

0тветить

' 
УдовлетвOрены ли Вы качЕством Qказания п(ихолого-педагOгическOЙ и

социальноЙ поrиощи вOспитанникам образовательноЙ ор[анизации?

_l


